



猎德街道举办深入学习贯彻习近平生态文明思想专题讲座

为群众打造宜商宜居美好家园

信息时报讯 (记者 刘展萍 通讯员 黄丽雅) 为深入学习贯彻习近平生态文明思想,不断增强生态文明建设思维,提升街道城市管理水平,10月28日,广州市委党校、广州行政学院二级巡视员陈治桃到猎德街道党校围绕深入学习贯彻习近平生态文明思想作专题辅导讲座。猎德街道机关全体党员、各社区党组织书记等82名党员参加了讲座。

陈治桃以习近平生态文明思想专题学习为主题,围绕“习近平生态文明思想的时代特征”“新时代生态文明建设面临的问题”和“习近平生态文明思想的实践思考”三方面内容,通过具体的事例和图表阐释解读习近平生态文明思想,使党员干部进一步认识到我国资源的匮乏、“三废”污染等环境问题的严重性以及生态文明建设的重要性。陈治桃表示,广大党员干部要坚持学习习

近平生态文明思想,不断推进绿色、低碳、循环和高效的绿色生产方式;要摒弃“人类中心主义”,带头倡导简约适度、文明健康的绿色生活方式;要构建和健全“以政府为主导,企业为主体,社会组织和公众共同参与”的环境治理体系,不断增强群众的安全感、幸福感和获得感。

猎德街道负责人针对此次党课进行总结表示,此次讲座政治站位高、内容丰富,具有重要的理论和现实意义,全街党员干部要带头深入学习贯彻习近平生态文明思想,正确处理经济社会发展同生态环境保护、城市规划建设同文化传承的关系,将学习成果转化为经济发展、垃圾分类、创建文明城市等工作成效,全面提高猎德街道绿化工作水平和城市化管理水平,为辖内群众打造宜商宜居的美好家园。



猎德街道举办深入学习贯彻习近平生态文明思想专题讲座。通讯员供图

人大代表猎德联组开展新老代表例会前集中视察活动

人大代表如何履职? 新老代表共聚交流



信息时报讯 (记者 刘展萍) 为了让猎德街道新当选的17名天河区人大代表尽快进入“角色”,10月22日,人大猎德街道工委首次召集天河区猎德联组新老人大代表开展例会前集中视察活动,让新老代表座谈交流,将代表的心声与经验传递下去,续写履职新篇章。

活动首先由人大猎德街道工委主任岑秀姬传达学习习近平总书记中央人大工作会议上的重要讲话精神,详细解读了相关文件。随后,新老代表就如何履职开始交流。

从2011年到2021年,天河区人大代表鄢红胜履职整整10个年头。对于如何做一名合格的人大代表,他有很多的体会和感受。他认为,只有通过不断参加人大举行的各种法

律法规培训及执法检查、专题调研等活动,才能对人大代表的工作有更深刻的认识,发现问题,提出更好的建议,做好群众与政府之间的桥梁。天河区人大常委会监察和司法工委主任曾晓元以“热情”“能力”“时间”“立场”四组关键词,通过“一个人大代表的一天”的小故事与新老代表分享如何做一名合格的人大代表。“学习是履职的保障。”这是市十五届人大代表梁丽珍总结的履职心得。她说,人大代表要加强法律法规的学习,还要不断学习掌握新的知识,包括政治、经济、社会、文化等各个领域,提升个人素养,提出更加科学、有针对性、高质量的建议和议案,才能更好地“接地气、察民情、聚民智、惠民生”。

猎德街道党工委书记李明表示,今年经过换届选举,一大批各行各业的精英加入天河区人大代表行列,为区人大输送了一批新鲜血液,对做好天河区各项工作都将起到积极的作用。人大代表首先要以身作则,做好一名人民代表应该做的事,这样才能无愧于人民代表这一光荣身份。

最后,人大街道工委为老代表颁发了荣誉牌及感谢信,感谢老代表五年为天河经济社会发展做出的积极贡献。接着,新代表视察了猎德街道东塔党群服务站。新代表纷纷表示,将在未来五年不断加强学习、关注社情民意,传承老代表尽职尽责的精神,争当优秀代表,不辜负人民的信任与重托。

人大代表猎德联组开展新老代表例会前集中视察活动。通讯员供图

广东基层党建创新案例遴选结果公布

天河中央商务区 南区联合党委 获评全省最佳案例

信息时报讯 (记者 刘展萍) 为全面贯彻新时代党的建设总要求,及时展现广东基层党建三年行动计划落实成果,努力推动新一轮三年行动计划落地见效,南方杂志社(南方党建智库)在总结首届广东基层党建创新案例征集遴选活动成功举办经验、延续品牌影响力的基础上,发起主题为“百年奋进、永葆初心”的第二届广东基层党建创新案例征集遴选交流活动。

据了解,9月24日,南方杂志社(南方党建智库)组织来自党校和高校的专家学者,长期指导和从事党务工作、实践经验丰富的职能部门代表以及基层组织部门领导干部代表等在广州举行评审会。经过评审,最终遴选出76个最佳、优秀和示范案例。其中,全省最佳案例10个、全省优秀案例20个、示范案例46个以及提名案例和优秀组织单位若干。据悉,在全省最佳案例中,猎德街道辖内的天河中央商务区南区联合党委榜上有名。

评审委员会专家认为,本次广东基层党建创新案例评选活动为广东基层党建创新经验的传播和交流提供了一个重要平台,是对新时代广东基层党建实践探索最新成果的一次集中整体展示和呈现。本次评选推出了一批政治性、真实性、创新性、实效性、示范性都很强的“五强”案例,“党味”浓厚,宗旨意识强,场景感好,具有代表性强、分布范围广、涉及领域多、容易复制推广、符合基层实际等特点,是“大学习、深调研、真落实”的丰富成果,可以为讲好新时代广东基层党建故事,推动全国基层党建创新提供有益的参考和借鉴,值得长期观察、深入挖掘、提炼总结和大力推广。

